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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/10/2008

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

JOSÉ EDMAR (PR, DF) - Denúncia de compra de votos e de fraude nas

eleições municipais de Formosa, Estado de Goiás.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Transcurso do 20º aniversário de

promulgação da Constituição Federal.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM) - Matéria publicada pelo Jornal

da Câmara a respeito da participação do Conselho de Altos Estudos e Avaliação

Tecnológica em estudos sobre a exploração, pesquisa e comercialização de

petróleo. Encaminhamento de representação à Agência Nacional de

Telecomunicações — ANATEL contra provedores de acesso à Internet no Estado do

Amazonas. Lançamento do Plano Safra Mais Alimentos.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Elevado número de Prefeitos Municipais

reeleitos no País. Aumento da arrecadação de impostos no Brasil. Êxito da política

econômica implementada pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Crise do sistema

financeiro mundial. Necessidade de maior regulação das transações de capitais no

contexto mundial.

RICARDO QUIRINO (PR, DF) - Elevado índice de violência e assassinatos

registrado nas eleições municipais de 2008.

SEBASTIÃO BALA ROCHA (Bloco/PDT, AP) - Aplausos ao Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva e sua equipe pelo anúncio de construção do chamado Linhão de

Tucuruí, na região amazônica. Imediata votação de propostas destinadas ao

enfrentamento dos efeitos da crise financeira mundial.
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EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Classificação do Estado de Santa Catarina

em quarto lugar no ranking nacional de pequenas centrais hidrelétricas.

ILDERLEI CORDEIRO (PPS, AC) - Aprovação, pela Comissão de Viação e

Transportes e pela Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, de projeto

de lei sobre a inclusão de Municípios do Estado do Acre entre os contemplados pelo

Plano Nacional de Viação. Expectativa de aprovação da matéria pelo Senado

Federal.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Aprovação da proposta de criação do

Fundo da Língua Portuguesa, por ocasião do Encontro dos Países de Língua

Portuguesa, realizado em Lisboa, Portugal.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Urgente adoção de

medidas para enfrentamento da crise financeira mundial. Editorial Na medida certa,

publicado pelo jornal Correio Braziliense.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Andamento dos trabalhos da Comissão

Especial destinada ao exame da proposta de reforma tributária. Perspectiva de

apreciação da reforma pela Câmara dos Deputados e pelo Senado Federal na

presente Sessão Legislativa. Urgência na modernização do Sistema Tributário

Nacional. Desafio de garantia de eqüidade com manutenção da arrecadação fiscal.

Necessidade de revisão de normas sobre desoneração de exportações. Importância

do estímulo a investimentos pela desoneração fiscal. Malefícios da guerra fiscal

entre Estados. Implantação de nota fiscal eletrônica. Criação de imposto sobre valor

agregado — IVA federal, após a extinção do ICMS nos Estados e da Contribuição de

Intervenção no Domínio Econômico — CIDE.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Associação ao pronunciamento do

Deputado Edinho Bez acerca da reforma tributária. Consolidação do Estado de

Rondônia como exportador de energia elétrica. Descumprimento da lei de
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zoneamento agroecológico em Rondônia. Riscos ao meio ambiente do Estado

causados pela atividade agropecuária extensiva. Insuficiência da estrutura de

fiscalização de unidades de conservação ambiental no Estado. Desafio da

preservação dos recursos florestais e minerais nas Regiões Norte e Nordeste.

Relação estreita entre o potencial de desenvolvimento de Rondônia e a conservação

ambiental. Defesa de investimentos na agricultura familiar. Pedido do

Procurador-Geral da República ao Supremo Tribunal Federal de intervenção federal

no Estado de Rondônia por desrespeito aos direitos humanos no presídio Urso

Branco. Defesa da efetivação dos direitos de proteção da pessoa humana no País.

PRESIDENTE (Edinho Bez) - Presença nas galerias do plenário de alunos da

Faculdade de Ciências e Letras do Município de Campo Mourão, Estado do Paraná.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC - Como Líder) - Adoção pela Cooperativa Rio

do Peixe, do Estado de Santa Catarina, de novo sistema de produção no setor de

suinocultura. Lançamento pelo PMDB da candidatura do Deputado Michel Temer à

Presidência da Casa.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Transcurso do 52º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Itaiçaba, Estado do Ceará.

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI) NO

PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA DA

CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 225, REALIZADA EM 23 DE SETEMBRO DE 2008
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— RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Posse do Ministro César Asfor

Rocha na Presidência do Superior Tribunal de Justiça. Elogio ao novo Vice-

Presidente da Corte, Ministro Ari Pargendler. Desempenho do ex-Presidente do STJ

Ministro Humberto Gomes de Barros. Inconveniência da aposentadoria compulsória

no serviço público aos 70 anos de idade. Transcurso do 62º aniversário de

promulgação da Constituição Federal de 1946.


